## 主<u>任的話:畢業了</u>05/01/2022

五月是畢業的日子,今年我只能參加兩個在Houston畢業典禮。一個是 Chris(Doris 姊妹的兒子),另一個是 Astrid(根嬸的孫女)。遺憾我卻未能出席Angel 姊妹(Herman 和 Mary 的二女兒)在 Waco 的畢業典禮。

其實人生在學業上可以有很多的畢業禮:幼稚園、小學、中學、大學。每一個畢業禮也好像是一個階段的記號,記錄我們的經歷和在當中的付出與投入。過去不論成功與失敗,快樂或傷痛,大部分也是悲喜交集的,不是嗎?我想,這才是人生吧!能不是不是,代表一個階段的結束,我們為他們與丟他們過去的努力和付出與高興,更為他們另一個新階段的開始而雀躍。我們的人生不能只往後看,總是要往前看,往前走,不要只站著遠觀,可步不團是要往前看,往前走,不要只站著遠觀,可步不會,就以為自己到了終點。正如,有些趕鴨仔式旅行團,就以為自己到了終點。正如,有些趕鴨仔式旅行團,只在景點門口拍個照,就當已經參觀了。生的啦內,才有成功的機會,不要一輩子只做別人內是屬於身邊幫助我們的人吧。

其實,每個人也有很多無形的畢業禮,就是我們在人生中不斷的學習、進步、成長、成熟。不論我們在家庭或工作中、人際關係中、信仰生活中也是如此。一天未走到生命的盡頭,也不知道自己是否真的在地上畢業了。所以,我們每天也要靠主越過每天的難處,直到有一天回到天父家,才叫真正的畢業和完全滿足。

大家總要記著,有一天,我們會向神交賬,就拿到我們的成績單,我們就知道自己一生有沒有好好學習了。現在就努力吧,大家一同加油,不要放棄,投入生命,學習彼此相愛。